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Braşovul şi-a stabilit obiectivele pentru echipa de handbal masculin 
  
 
 

Astăzi, 01.07.2010, primarul Municipiului Braşov George Scripcaru s-a întâlnit 
cu reprezentanţii Clubului Dinamo Bucureşti şi Dinamo Braşov pentru a discuta care 
sunt obiectivele acestei echipe pentru următorii trei ani şi pentru a prezenta echipa 
care va lua startul de campionat în Liga Naţională. 

La întâlnirea au participat antrenorul noi echipe de handbal, fostul jucător 
Eliodor Voica, d-nul comisar şef  Ovidiu Semen, coordonatorul secţiei de handbal al 
clubului Dinamo Bucureşti şi George Cosac, conducătorul clubului Dinamo Braşov. 

În prima parte a discuţiei antrenorul echipei a prezentat care va fi strategia 
pentru acest an, dar şi pentru următorii, şi care va fi lotul cu care va începe acest tur 
de campionat. 

Obiectivul pentru acest an este de a reuşi închegarea unei echipe, care să 
practice un handbal de calitate, dar şi spectaculos.  

Totodată, primarul Scripcaru a solicitat ca în trei ani această echipă să joace 
într-o cupă europeană. 

Din puncte de vedere 
al lotului s-a stabilit că nu 
vor fi aduşi noi jucători la 
echipă, ci cele două loturi, 
SCM RomCri şi Dinamo, 
vor fi comasate, urmând ca 
22 de jucători să constituie 
baza echipei braşovene. 

Dacă marea 
majoritate a jucătorilor sunt 
foarte tineri, există şi câteva 
nume consacrate, de 
exemplu Voica Bogdan 
golgeterul Ligii Naţionale 
în ultimii doi ani, sau Bota 
Sebastian, fost component 
al echipei naţionale, care a 
mai jucat şi în Germania şi 
Portugalia. 



În a doua parte a întâlnirii au fost discutate aspectele administrative, modul în 
care Dinamo Bucureşti şi Municipalitatea vor susţine această echipă, primarul George 
Scripcaru subliniind, încă o dată că participarea Municipalităţii va rămâne în aceleaşi 
limite în care a fost susţinută echipa SCM RomCri Braşov. 

 
La finalul întâlnirii, participanţii au declarat următoarele: 

George Scripcaru 
Sper ca această echipă să reuşească în ceea ce şi-a propus, să readucă Braşovul la 
nivelul pe care îl merită în handbalul masculin. 
Îmi doresc foarte mult ca antrenorul Eliodor Voica să reuşească la Braşov ceea ce a 
reuşit ca jucător şi în 3 ani Braşovul să joace într-o cupă europeană. 
 
Eliodor Voica 
Îmi doresc ca această echipă să devină o familie, în care toţi, de la jucători, 
antrenori şi preparatori, şi ne dorim să atingem un nivel de performanţă cât mai 
ridicat, să jucăm un handbal de calitate şi frumos. 
În acest an îmi doresc să reuşim să formăm o echipă, în adevăratul sens al 
cuvântului, astfel încât peste 3 ani să putem juca într-o cupă europeană.  
Ovidiu Semen 
Am venit aici ca să facem treabă şi vreau să îl asigur pe domnul primar că nu îi va 
părea rău de decizia pe care a luat-o, vom face din Braşov un nume în handbalul 
românesc şi european. 
Vrem să aducem cât mai multă lume la sală, astfel încât handbalul masculin să fie 
cel puţin la fel de iubit ca cel feminin. 
În 4 septembrie sper să reuşim să facem un cuplaj a meciurile echipelor de handbal 
masculin şi feminin din Braşov, având în vedere că în acea zi ambele echipe jucăm 
cu echipe din Constanţa, noi cu HCM şi fetele cu Tomis, va fi un meci între munte şi 
mare. 
Activitate Eliodor Voica 
- a avut 206 prezenţe în echipa naţională 
- este al 4-lea golgeter all-time 
- a avut o prezenţă în selecţionata Europei 
- a jucat în România în perioada 1990- 1995 şi 2002 – 2005, iar în perioada 1995 – 
2002 a activate la formaţii din Europa 
- a jucat la: Dinamo Bucureşti, Norton (Ger.), Ivry (Fr.), Badel Zagreb (Croaţia), 
Uztel Ploieşti 
- a antrenat Uztel Ploieşti şi Dinamo Bucureşti. 
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